

# 韩总统候选人支持率反转

## 文在寅安哲秀两强相争的格局已显露

据新华社电 距离韩国总统选举已不到一个月时间,选情民调最近却出现戏剧性变化。

韩国近期民调显示,在韩国5个主要政党确定各自候选人后,国民之党候选人安哲秀民意支持率暴涨,直逼共同民主党候选人文在寅。最大在野党共同民主党前党首文在寅原本支持率遥遥领先,近来却在多项民调中被国民之党前党首安哲秀迎头赶上,甚至在有的民调中被反超。

舆论认为,民调结果表明韩国大选两强相争的格局已逐渐显露。这其中的主要原因在于,各政党推出唯一候选人后,包括之前共同民主党其他候选人的支

持者在内,大量中间和保守派选民倒向安哲秀阵营。

安哲秀属于偏左翼的第二大在野党国民之党,主张“第三道路”,即统合包括保守派在内的各种“非文(在寅)”力量,其政见与文在寅相比也保守一些。《韩民族日报》分析称,由于保守派自由韩国党和正党候选人缺乏竞争力,“无处可去的”保守派选民把安哲秀当成了“战略性替代方案”。

经历过“亲信干政”风波后,韩国选民对总统具备诚实可靠的人品这一点更加看重。文在寅和安哲秀团队如今在竞选中开始了“互黑”和“揭丑”等竞选常规招数,两人能否在聚光灯下通过“可靠性检验”还是未知数。

## 普京:将申请联合国国际法院彻查叙化武事件

据新华社电 俄罗斯总统普京11日说,美国正准备在大马士革南郊再度挑起事端,对俄挑衅,俄将向联合国国际法院提出申请,对叙化学武器事件进行彻底调查。

据克里姆林宫网站当天消息,普京在会见到访的意大利总统马塔雷拉时说,俄方目前已经获悉,美国正准备在叙利亚首都大马士革的南郊再度挑起事端,对俄挑衅。俄方认为,叙利亚化武事件理应彻底调查,俄方将就此事向联合国国际法院提出申请。

普京说,俄罗斯愿意耐心等待,希望俄美关系未来还能出现积极趋势。

### 美联航对乘客施暴事件后续

## 芝加哥民众称 美联航首席执行官应引咎辞职

针对美联航将一名乘客强行拖下飞机一事,外交部发言人陆慷12日表示,据初步了解,受伤乘客是越南裔美国公民。中方希望这一事件能够得到妥善解决。

### 芝加哥民众:抗议美联航对乘客施暴

一些芝加哥民众11日下午聚集在奥黑尔国际机场1号航站楼大厅,抗议美联航将一名亚裔乘客强行拖下飞机的恶劣行径。

抗议者手举“抵制美联航”“亚裔美国人团结起来反抗警察暴力”“停止一切来自执法机构的暴力”等标语,表达愤怒。有抗议者表示,美联航首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯应该引咎辞职。

美国国会女众议员扬·沙科夫斯基也加入抗议队伍。她在接受采访时表示,希望国会就这一事件召开听证会,

通过立法,保护那些已经登机的乘客的权益。

芝加哥华人团体计划13日到位于芝加哥市中心的美联航总部举行抗议活动,声援被施暴乘客,呼吁尊重人权、反对暴力。

据当地华文媒体报道,受害人陶大卫(音)和妻子都是肯塔基州伊丽莎白镇一家诊所的医生,他们原计划9日从芝加哥乘美联航班机回家。诊所工作人员告诉媒体,陶大卫的妻子目前已返回诊所工作,而陶大卫没有出现在诊所。

### 白宫:美联航暴力逐客“令人困扰”

白宫发言人斯派塞11日在白宫例行吹风会上说,9日发生的美联航暴力驱逐乘客下机事件“令人困扰”。

美联航发言人当天承认,事发航班实际并未超售机票,强迫乘客下机只为安排公司机务人员。

斯派塞说:“我认为任何看到视频的人,对一个人遭到那样方式的对待,都不会无动于衷。”

他说,他确定总统特朗普已看到相关视频。

美国交通部已宣布将调查这一事件。一些美国国会议员呼吁联邦政府进行彻底调查。

### 美联航:对这一事件“负全部责任”

面对舆论风暴,美联航首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯11日发表声明再次道歉,说美联航对这一事件“负全部责任”,将进行详细调查,并在4月30日前公布调查结果。

“声誉管理咨询公司”首席执行官埃里克·希费尔当天说,美联航对这一事件的处理是“品牌自杀”。

美联航股票11日大幅下跌,逾6亿美元市值蒸发。综合新华社

## 姚江湾2期项目案名发布

### 姚江湾·天源致力回归人居本源

4月7日,由世茂房地产、环球置业、招商蛇口三大开发商聚首开发的匠心之作——宁波姚江湾2期举行了案名发布会。发布会呈现了4D全息立体环绕雾屏、宁波“朗读者”献声、人文情怀广告片首播等多个精心设置的环节,让现场客户享受了一次视听盛宴。

此次发布会对外揭晓了姚江湾2期案名为“天源”,寓意“天工开物,溯源而来”,表达了回归文化之本源,回归建筑之本源,回归人居之本源的产品打造理念。

姚江湾·天源,傲立文明起源的灵秀之地,位于新三江口板块与姚江新城板块的交汇处,坐享江清鱼跃的自然风光,社区内计划引进星级幼儿园,外享商圈、医院、文化、休闲等配套系统。

姚江湾·天源,以生活之匠心致敬宁



波,采用大开窗面观景设计,配合南向开间,通风采光俱佳,并提供多种户型选择,满足不同家庭居住形态。距离项目仅一路之隔的滨江公园目前在建中,居住于此,壮阔江景与生态园景完美融合,带来如诗如画的江湾生活意境。

姚江湾天源南向面江新品现已面世,项目临时展示中心位于江北云飞路与洪大南路交叉口(原世茂滨江府售楼处),恭迎品鉴。鲍玲玲

## 有凤来舞 仪表非凡

### 2017碧桂园宁波区域品牌媒体见面会

上周,宁波碧桂园品牌媒体见面会以“凤舞甬城碧非凡”为主题,共赏碧桂园25载华美篇章,分享碧桂园布局甬城的深远思考,也宣告了碧桂园宁波区域正式落地。

多年来,碧桂园不忘“初心”,先后进驻超过400个城镇,开发超过700个高品质项目,并积极布局海外市场,建造绿色生态智慧城市,为业主打造温暖而充满希望的生活。2017年,随着宁波整体西扩,大海曙格局迭代升级,碧桂园满怀诚意与信心,初入甬城则落子集士港,决心提升海曙生活品质,改变宁波城市生活版图。

碧桂园缔造幸福里与碧玥府两大项目,致力以低密洋房树立海曙豪宅标杆。在景观设计上,匠心精雕七重立体园林;户型设计上,定制百变空间满足不同人群所需;物业服务上,配备国家一级



资质物业,使其成为一城向往的全新宜居胜地。与此同时,碧桂园·誉华府傲踞慈溪繁华中心,从提升居住舒适度出发,打造生态、私密的人居典范。

2017年,随着碧桂园宁波区域的正式落地,甬城全新人居新纪元即将开启。未来,且看碧桂园如何创造不一样的卓然风姿。鲍玲玲

## 中旅城杯2017“星耀甬城”少儿才艺大赛圆满落幕

4月9日,中旅城杯2017“星耀甬城”少儿才艺大赛决赛在中旅城展示中心火热开赛。从最初的海选到复赛,经过层层选拔的小选手们带着自己的“杀手锏”进入总决赛。节目类型丰富多彩,表现形式精彩纷呈,唱歌、跳舞、乐器、走秀……各显神通,小选手们都使出了“洪荒之力”。

巅峰对决,必定高手如云。经过激烈的角逐,周瑾雯、贺晨玲、刘佳媛、王彦茜、金嘉怡、柴玘昂、沈果然、周欣彤、胡欣妍获得个人类一等奖;而灵峰学校的印度舞表演《嘿,迦迪》和星酷

学府带来的爵士舞《鬼怪》获得团体类一等奖。其余近50组节目分获二、三等奖。

冠名方负责人表示,孩子的多才多艺离不开父母的培养以及教育氛围的影响。每个孩子都有一个舞台梦,每个孩子的梦想都值得被尊重。一首小小的儿歌,一段简单的舞蹈,一曲精彩的奏鸣都是孩子难得的才艺,“未来之星”想必更加闪耀。目前,网络人气投票平台已经同步启动上线,届时也将根据票选结果评选出相应的人气奖项。鲍玲玲

## 中国铁建·青秀澜湾划入“江北外国语艺术学校”学区

4月10日,江北教育局公示了2017年小学招生实施意见,其中在2017年江北区户籍学龄儿童小学施教区安排中,中国铁建·青秀澜湾被划入“江北外国语艺术学校”招生范围,这意味着,青秀澜湾配套资源更上一层楼。

一直以来,中国铁建·青秀澜湾以丰富配套吸引着市场与客户的关注。位踞湾头,毗邻万象城,姚江星湖相拥,六大城市公园环绕……作为配套重中之重的教育资源,江北外国语艺术学校招生范围划定,将为青秀澜湾带来更大的潜力。项目由中国铁建地产开发,中国铁

建地产为中国16家央企房地产之一,走过全国25个城市,筑造90余部作品,以“国匠精工”为己任,倾力打造“筑家,更懂生活”,为宁波带来更美人居。中国铁建·青秀澜湾秉承央企精工品质,阔绰楼间距,地上地下双厅堂,一轴两厅五巷自然景观、360°社区会所配套,匠心打造建筑面积约118-139平方米高层洋房阔景宽邸。

据悉,近期中国铁建·青秀澜湾国风营销中心即将全程盛启,同时大型“百鸟奇幻展”珍奇献映,敬请期待。鲍玲玲